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Opvullen van vijvers en bufferbekkens op oude industriële sites  -  Vergunningplicht

Op oude industriële sites bevinden zich vaak vijvers en bufferbekkens. Die kenden een 
toepassing in het productieproces of waren daarmee onlosmakelijk verbonden. Ook 
betreft het vaak constructies met een zekere betonnen afwerking die zich in het 
industriegebied bevinden. Bij stopzetting van de activiteiten of bij reconversieprojecten 
dienen ze vaak te worden opgevuld. Die opvulling moet uiteraard gebeuren met grond 
die voldoet aan de waarden voor vrij gebruik van bodemmaterialen van bijlage V van 
VLAREBO (Vlaams reglement betreffende de bodemsanering) of waarvoor een studie 
ontvangende grond moet worden opgemaakt.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1075 van 4 juni 2021 gaf de minister het 
volgende aan:

“Rubriek 60 omvat het geheel of gedeeltelijk opvullen van groeven, graverijen, 
uitgravingen en andere putten, met inbegrip van waterplassen en vijvers. Onder deze 
rubriek valt niet het gebruik van bodemmaterialen in het kader van functionele 
ophogingen en aanvullingen die worden uitgevoerd boven het maaiveld met als doel 
terreinen bouwrijp te maken of een grond- of bouwwerk te realiseren en dat u uw 
administratie de opdracht ging geven om de omschrijving van rubriek 60 in de 
indelingslijst (bijlage 1 van VLAREM II) desgevallend te verduidelijken.”

1. Op welke manier werd de opdracht aan de administratie gegeven om de omschrijving 
te verduidelijken van rubriek 60 in de indelingslijst? Hoe zal dat gebeuren?

2. Wanneer zal de verduidelijking plaatsvinden?
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1. Een voorstel tot verduidelijking van de omschrijving van rubriek 60 uit de indelingslijst 
(bijlage 1 van VLAREM II) zal worden opgenomen in een eerstvolgende VLAREM-trein. 
Een wijzigingsbesluit is hiervoor in opmaak. Voor dit wijzigingsbesluit zal een plan-MER 
moeten opgemaakt worden.

2. Zie vraag 1.


